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2س = هـ5 ص

5 ص = لط ـ2س

ص = 15 لط ـ2س

م-1: س ← 15 لط ـ2س

ص = لط ـ4 س 	 	

س = لط ـ4 ص 		

هـس = 4 ص
ص  =  14 هـس

د-1)س( = 14  هـس 		

	 ع )س( = لط ـس2 + لط ـس - لط ـ18   	

		          = 2 لط ـس + لط ـس + لط ـ8

ص = 3 لط ـس + لط ـ8

س = 3 لط ـص + لط ـ8

س = لط ـص3 + لط ـ8
س = لط ـ8 ص3

هـس = 8 ص3 

خذ الجذر التكعيبي للطرفَين    			   س 
3 2ص = هـ

س
3 ص = 12 هـ

س
3 ع-1)س( = 12 هـ 		

تمارين 3-1

	‌الأساس هو هـ، القوة هي 10، القيمة هي س: لطـ س = 10  	)1

ص = هـ1 = هـ-1 ∴ الأساس هو هـ، القوة هي -1، القيمة هي ص: لطـ ص = -1 	 	

2ع = هـ4 ∴ الأساس هو هـ، القوة هي 4، القيمة هي 2ع: لط2ع = 4 	 	
	‌الأساس هو هـ، القوة هي 7، القيمة هي ل: ل = هـ7  	)2

لط ـق = -3 ∴ الأساس هو هـ، القوة هي -3، القيمة هي ق: ق = هـ-3 	 	
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الأساس هو هـ، القوة هي 27، القيمة هي ر3: ر3 = هـ27 	 	

بسّطها إلى ر = هـ9. أو استخدم 3 لطـ ر = 27 ∴ لطـ ر = 9 ∴ ر = هـ9. 		
)1( لطـ س = 7 ⇔ س = هـ7 	 	)3

	)2( لط ـ2س = 10 ⇔ 2س = هـ10 ⇔ س = 12  هـ10

)1( هـس = 3 ⇔ س = لطـ 3 	 	

	)2( 13  هـ2س = 5 ⇔ هـ2س = 15 ⇔ 2 س = لطـ 15 ⇔ س = 12  لطـ 15

تمارين 4-1

هـلطـ4س = 20 	 	)1
4س = 20 		

س = 5 		
س = 6 هـلطـ 	 	

س = 6
س = 36

4لطـ9س + 18 = 0 	 	
4لطـ9س = -18
18-
4 9س = 

س = -0.5
	‌لطـ هـ1.6 = 2س  	)2

1.6 = 2س 		
س = 0.8 	 	

هـلط ـس - 4 = 1 	 	
س - 4  = 1

س = 5

لطـ هـ2س - 4 = 5س + 2 	 	
2س - 4 = 5س + 2

3س = -6
س = -2

لط ـهـس - 13 - لط ـهـ2 = 0 	 	
س - 13 - 2 = 0 		

س = 15 		

هـلط ـس - 2لط ـه ـ6 = 100 	 	
س - 64 = 100 		
س = 100 + 64 		

س = 164 		
هـس = 18 	 	)3

س = لطـ 18 		
2.89 =    		
هـ2س = 25 	 	

2س = لطـ 25
س = 1.61

هـس+1 = 8 	 	
س + 1 = لطـ 8

س = 1.08
هـس = 13 	 	)4

س = لطـ 13 		
هـ3س = 7 	 	

ل  
شام

ي ال
رون

لكت
الا
لم 

مع
  ال


